MATEMATIK Hjilpmedel: Formelblad pa baksidan
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Tentamen Telefonvakt: Gustav Kettil 0703-088304.

Flervariabelanalys, del 2, MMG300.
Skriv din kod pa samtliga inlamnade papper. Fyll i omslaget ordentligt.

Betygsgranser: 12 - 17 p. ger betyget G, 18 - 25 p. ger betyget VG.
Losningar ldggs ut pa kursens webbsida.

1. Visa att om funktionen f(z,y) &r kontinuerlig pa den kompakta rektangeln
A={(z,y);a<x<bc<y<d}sadir f integrerbar dver A.

2. Formulera och bevisa rotkriteriet for serier.

3. (a) Definiera vad som menas med att en funktionsf6ljd konvergerar likformigt pa ett
intervall [a, b].

(b) Visa att om f,, — f likformigt pa [a,b] och f, &r kontinuerlig for varje n sa dr
b b

lim fn(x)da::/ f(z) de.
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Att grénsfuktionen f &r kontinuerlig far anses bekant.

4. Berdkna dubbelintegralen // ze~ ¥dxdy dir D dr omradet dir 22 < y < .
D

o0
5. For vilka komplexa tal z konvergerar potensserien Z

n=1
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6. Berikna arean av den del av ytan z = zy  dir 22 + 32 <4 och 0 <z < y.

7. Beriikna k tegral — d d
erdkna kurvintegralen /c = ) T+ P Y,
diir C &r parabeln x = 1 + 32 fran (1,0 till (2,1).
8. Vi tt >0 — konti lig for = > 0.
isa att om a>0 sa ar f(z 3:1 e ontinuerlig for x

1
Beriikna sedan / f(x)dx
0

Lycka till!
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Formelblad

Trigonometriska formler

. . . .9 1 —cos2zx
sin(x + y) = sinz cosy + cos T sin y sin° o = ————
. . 9 14 cos2x
cos(z +y) = cosx cosy — sinxsiny 8”& = ————
tanx + tan
tan(z +y) = Y
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Nagra integraler (integrationskonstanter dr utelimnade)

1 1 x 1 1 x —/a
— dr= — . arctan 0. do = —— .1 0.
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Stirlings formel

n
n!:(n) -V2mn-(1+€,), dir €, -0 dan — occ.
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